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Epreuve E5.1 : Conception détaillée — Pré-industrigsation
Durée totale :4 heures
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Ft2 - Création de la « trappe » et modification du« capot avant »

Ft2.1 - Etude de la Solution n°1 «apot et trappe » en une seule piéce

Choix du matériau
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B Ft2.4
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Document réponse n°2 : Moule du « Capot arriére + rappe »

Etude préliminaire du nouveau moule pour la solutim n°1 (charniére intégrée, « Capot arriére + Trappe» en une seule piéce) :

Session 2006

[DR 2/5 — Solution 1]
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[DR 2/5 — Solution 2]
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B - Ft2 - Création de la « trappe » et modificatiordu « capot avant »

2 - Ft2.2 - Etude de la Solution n°2 capot et trappe en deux piéces - pivot clipsé »

a - Etude de rhéologie
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Document réponse n°3 : Moule du « Capot arriere »

[DR 3/5— Solution 1]

Modification du moule - Solution n°2 (« capot arriée » et « trappe » en deux pieces)
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[DR 3/5 — Solution 2]
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Document réponse n°4 : Etude économique

Calcul du coiit unitaire d'un ensemble « capot arriére » + « trappe »
Vous devez tout d'abord donner le détail de vos calculs :

Solution n°1 : C}?é.-“'ﬂf'ére p;/’ f’ﬁrefe ( 4 mau/& ;1 < MPM;};@
> ]
Cu 9, = Lo maticre + Cu machine + ‘ @:ﬁ/é £
Solution n°2 : A Pie“aeg . cﬂpaf + f/’ﬂappe- [Zmau/e.s d emPrerhféy
é tauf f/b
Cug = Cumakire + Cu mackne + Z0203ES

Puis faire I'application numérique (toujours fonction du nombre d'ensembles produits « n ») :

Solution n°1 Solution n°2

Nombre d'ensembles produits : n n

Capot arriére | Trappe | Ensemble

Coiit unitaire matiére : 99.3 = 0,04 %.?_g =003 %qé: 902| 01
Coiit unitaire « machine » : 30 3 30 30
_ (3 = LAY, 042
Aoz ~ 010833 (36) T w1
Coét unitaire «outillage » 1| _ycrg 4 @ x6oo)_ L300 200 4@;(3,(3@; ) 2400
7 - n h L] n

Solution n°1 : Coiit total unitaire, fonction du nombre d'ensembles produits :
Qu
Cty = 642330 + 27p0

f,u,f 0,04 + 0,05;33- "{?"0
d
f,u,, = 0)4'2,33-}- —F

Solution n°2 : Coiit total unitaire, fonction du nombre d'ensembles produits :

aug = 0,05 40,48 + 4400 m
7 = 04
Cuz= 047 + ﬁiio Cty= G47n + 400
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Calcul du seuil de rentabilité :

Vous pouvez utiliser une méthode graphique ou analytique.

quanc\ Ct, = Cly,

0,4233n + 2700 = 0,4%n+ 2400
300 = 0,0466"1
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Solution retenue pour une production de 250.000 ensembles :

Coils fpout 250600 ensembles -

Soh R
Jol2

Chy= (04133x f50000) + 2160 = 33533 €
Z/_'«z:. {O,WX-&Iowo + 2400 = 44900 £
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Document réponse n°5 : « Corps » et « Capot avant »

Modification du « capot avant » et de la partie avat du « Corps » : DR 5/5
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